Jlorapudmmyeckaa dyHKLMA, ee CBOUCTBaA U rpaduk

https://youtu.be/FnEEydWzeoQ

Mo IEI,aHHOl‘/i CCbl/1IKE MNOCMOTPETb BUAEO YPOK

3aaaHua No BUAEO YPOKY:

1. NoctpounTtb rpadpurKku
2. 3anucaTtb cBOMCTBA fIorapudmmnyeckomn GyHKumm

O6pa3subl pewieHus:
1. NocTtpouTb rpaduk GyHKUMM Y = log, x
CocTtaBum Tabaumuy

X 1/16 | 1/4 1 4 16
y 2 1 0 1 2
CTpOVIM Fpad)MK B CUCTEME KOOPAOHNHAT, UCNOJZIb3YyA KOOPANHATbI TOYEK

2. CpaBHUTb IorapndmmnYeckmne BbiparkeHus
a) logs7 n logs8

CpaBHMBaem uucnay norapupmos 7<8

CpaBHMBaeM OCHOBaHMA norapndmos c eanHuueinn 3 > 1,


https://youtu.be/FnEEydWzeoQ

3HAYMT 3HaK U3 NepPBOro BblIPa*KEeHUA COXpaHAETCA
logs7 < logs8.

6) |0g0,95 n |0g0_94

CpaBHuBaem uucnay norapumos 5 >4

CpaBHMBaeM OCHOBaHWA norapudmos c egnHmuen 0.9< 1,

3HAYUT 3HAK N3 NEPBOTrO BbIParKEHUA MEHAETCA Ha 06PaTHbIN
logos5 < logood

3. HaliT obnactb onpegeneHna norapudMmyecKoro BbiparKeHus

logs(5x — 10)
JNlorapudmbl CyLLECTBYIOT TOJIbKO MONOXKUTENbHBIX YACEN, 3HAYUT
BbipakeHne 5x—10>0
Pewaem nony4yeHHOe HEPABEHCTBO
5x>10
X >2- oTBeT

3agaHuAa no reme:
1. MocTtpounTtb rpadunKkn norapuPmmyeckmnx GyHKUnm y = logsx u

log, x
y= 3
a) cocTaBuUTb Tabanuy
6) NoCcTpoUTb MO ToYKam rpadukK
2. CpaBHUTb norapudmmnyecKkme BbipaxKeHuma
a) logs10 u logs8
6) log:6 n logs2

log, 9 log, 4
B) 5 " 5
log, 0,5 log,1.4

r) 3 " 3
3. Haintn obnactb onpegeneHmna norapupmuyeckux BbiparkeHui
a) logs(x —6)
6) logs(2x + 8)
B) logos(3x—2)



